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CERINȚE OBLIGATORII IMPUSE OPERATORULUI ECONOMIC
(DIN DOMENIUL CONSTRUCȚIILOR)

Subscrisa S.C. ECO BIHOR S.R.L., cu sediul în Municipiul Oradea, Șos. Borșului, nr. 3/N, județul Bihor, CUI RO16131665, cu număr de ordine la Registrului Comerțului J05/203/2004, reprezentată legal prin administrator  PÁSZTAI ZOLTÁN-ATTILA, , în calitate de Delegat, conform Contractului de Parteneriat Public Privat nr. 122.246/23.12.2003, referitor la proiectarea, construirea și operarea Centrului de Management Județean pentru Tratarea Deșeurilor Nepericuloase privind serviciile de tratare și depozitare a deșeurilor nepericuloase în județul Bihor, organizează licitație publică pentru investitia
“INCHIDERE CU ACOPERIRE FINALA A DEPOZITULUI ECOLOGIC DE DESEURI NEPERICULOASE – ETAPA 3” 
 
Oferta va tine cont de: 
- HCL nr. 206 din 26.03.2025, al Consiliului local Oradea, privind aprobarea documentației tehnico-economice la faza de proiect tehnic pentru “Inchidere cu acoperire finala a depozitului ecologic de deseuri nepericuloase – etapa 3”.


- Proiectul nr. 242/2025 DTAC
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- Prevederile OG nr. 2/2021,

Cunoscând prevederile art. 326 Cod penal privind falsul în declarații, declarăm că suntem de acord cu realizarea investiției “Inchidere cu acoperire finala a depozitului ecologic de deseuri nepericuloase – etapa 3” Oradea, sub condiția respectării de către ofertant a următoarelor:

· Având în vedere faptul că SC ECO BIHOR SRL este posesoarea Autorizației Integrate de Mediu nr. 6 din 11.06.2018, actualizată la data de 08.05.2023 eliberată de către APM Bihor, acesta solicita ofertantului (operatorului economic din domeniul construcțiilor) prin documentația de atribuire (caietul de sarcini) să respecte obligațiile de protecția mediului, respectarea parametrilor de poluare fonică, emisii, iar în cazul oricăror perturbări, pagube produse prin activitatea/în legătură cu activitatea operatorului economic al CMID acesta din urmă să acopere integral cheltuielile aferente prejudiciilor produse (inclusiv suportarea eventualelor amenzi contravenționale dispuse de către autoritățile competente în legătură cu acțiunile/efectele activităților operatorului economic).

· Ținând cont de faptul că realizarea inchiderii cu acoperire finala a depozitului ecologic de deseuri nepericuloase – etapa 3 va avea loc simultan cu desfășurarea activităților SC ECO BIHOR SRL, ofertantul va trebui sa implementeze măsuri specifice pentru a minimiza emisiile de praf și pulberi în aer in toata incinta CMID Oradea.

· Ofertantul (operatorul economic din domeniul construcțiilor) va trebui sa facă dovada prin oferta depusa, ca in cazul adjudecării licitației va organiza șantierul separat de activitatea de operare a CMID, dispunând și de pază obligatorie separată, respectiv orice alte măsuri necesare pentru a preveni orice perturbare a activității curente a operatorului SC ECO BIHOR SRL etc, inclusiv menținerea permanenta in stare curata a cailor de acces al CMID.
Ofertantul (operatorul economic din domeniul construcțiilor) va trebui sa se consulte zilnic cu operatorul SC ECO BIHOR SRL privind activitățile sale in desfășurare pentru a preveni orice perturbare a activității curente ale SC ECO BIHOR SRL.

· Ofertantul va pune la dispoziție către ECO BIHOR garanția de bună execuție (care va avea în vedere toate aspectele sus-menționate si o polița de asigurare cu acoperire All risk (asigurarea de tip CAR Contractor’s All Risk) (prin care să se acopere eventualele daune privind integritatea bunurilor de retur aferente contractului delegare a gestiunii serviciilor de tratare și depozitare deșeuri în județul Bihor (cum ar fi căi de acces, drumuri, cantar, alte echipamente etc).

· Ofertantul va trebui să asigurare utilitățile (apă, energie electrică etc) necesare lucrărilor de construcții în mod independent, separat de cele ale activitatii de operare CMID.

SC ECO BIHOR SRL
Administrator
Zoltán Attila PÁSZTAI
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